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V-a plăcut Prinţesa gheţurilor? Citiţi continuarea...
După Prinţesa gheţurilor, urmează Predicatorul, a doua parte a seriei de şapte romane scrisă de Camilla Läckberg. Suntem în Fjällbacka, o mică şi splendidă aşezare de pe coasta de vest a Suediei, locuită în mare parte a anului de oameni liniştiţi, dar ceva mai animată în sezonul de vară.
    Un băieţel aventuros porneşte la joacă la prima oră a dimineţ ii. Pleacă să exploreze Prăpastia Craiului. Dar    distracţia se încheie brusc atunci când descoperă cadavrul unei tinere femei dezbrăcate, care-l ţintuieşte cu privirea rece.
    Poliţia ajunge rapid la faţa locului şi constată că femeia fusese asasinată. Lucrurile se complică şi mai mult atunci când sub trupul victimei sunt găsite scheletele altor două femei care fuseseră date dispărute la începutul anilor ’70. Predicatorul este un excelent roman poliţist care ţese cu talent puntea dintre un trecut încărcat de necunoscute şi un prezent ce oferă neaşteptat de multe răspunsuri. O intrigă plină de surprize îi readuce în scenă pe mult îndrăgiţii protagonişti ai romanului Prinţesa gheţurilor, scriitoarea Erica Berger şi poliţistul              Patrik Hedström, care între timp au devenit cuplu. Deşi copleşită de canicula verii, pe care o suportă greu, fiind însărcinată în luna a opta, Erica nu ezită să se implice în iţele complicate ale acestui caz, aducând în sprijinul anchetei conduse de Patrick o importantă documentaţie.




«O povestitoare fascinantă care ne ţine mereu cu sufletul la gură.»
Independent
«Fiori de plăcere, dar şi de spaimă.» 
«Lackberg e expertă în a mixa scenele de tihnă domestică şi pe cele de groază... un element-cheie pentru cei dependenţi de senzaţii tari.» 
 
      Revista britanică de carte The Bookseller a stabilit, pe baza informaţiilor oferite de cele mai importante lanţuri de librării din Franţa, Anglia, Germania, Spania, Italia şi ţările nordice, lista celor mai vânduţi autori în Europa, în 2009. Camilla Lăckberg ocupă locul 6, după Stieg Larsson, Stephenie Meyer, Dan Brown, Paolo Giordano şi Carlos Ruiz Zafon.
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